
Nové Bránice
Kraj: Jihomoravský Okres: Brno-venkov

Správní obvod: Ivančice GPS souřadnice: 49.071149N, 16.441750E

Nadmořská výška: 198 m n. m. První pís. zmínka: 1306 (718 let) Katastrální výměra: 621 ha

Počet obyvatel: 710 PSČ: 664 64

Adresa URL: www.novebranice.cz

Současnost obce Nové Bránice
V obci je dvoutřídní základní škola - v jedné budově s mateřskou školou, a sokolovna. V obci funguje
Sokol, který má několik oddílů:

Oddíl sokolské všestrannosti navazuje na dřívější oddíl základní a rekreační tělesné výchovy
(ZRTV), ovšem dnes již v mnohem pestřejší, všestrannější a tím pro cvičence všech složek
přitažlivější formě. 

Oddíl házené vznikl r. 1967. Má dnes 60 hráčů ve třech závodních družstvech. Družstvo A mužů
hraje 3. ligu, B družstvo a starší žáci pak soutěže nižší. 

Oddíl stolního tenisu byl ustaven r. 1986. Družstvo mužů A hraje v oblastním přeboru 2. třídy, B mužstvo
pak v soutěži okresní. Oddíl pořádá každoročně vánoční turnaj a sám se také zúčastňuje i
turnajů v jiných obcích. 

Vzdělávací, kulturní a osvětová činnost se od samého založení Sokola intenzivně rozvíjela. V
počátcích to byla častá vystoupení sokolského pěveckého sboru, postupně tradicí se stávaly
každoroční sokolské plesy, šibřinky, hody, nesčetné besídky, oslavy. Slovem se vychovávalo
přednáškami, besedami a proslovy. Nejnáročnější práci odváděli divadelníci, kteří v r. 1920 - 38
nacvičili celkem 34 celovečerních her. Při reprízách a zájezdech tak sehráli kolem stovky představení.
Po okupaci tato činnost pokračovala až do února 1948, kdy KSČ zakázala veškeré vlastenecké
působení a zaváděla tzv. výchovu internacionální. Po dostavění sokolovny sice byly obnoveny tradiční
sokolské hody, plesy, besídky i besedy, hrálo se znovu divadlo, ale vlastní vzdělávací činnost své
úrovně a rozsahu let 1920 - 1948 už nedosáhla. V současné době sokol pořádá řadu kulturních akcí,
ať jsou to tradiční Rozmarýnové hody, plesy, taneční zábavy nebo dětské tábory. 

Významnými firmami jsou: Forman a Forman - pěstování a výroba vína, Trpělka, Oulehla - pěstování a
výroba vína, Zoufalý - pěstování okurek, Horálek - výroba bramborových lupínků, Interia - výroba
sádrových soch.
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Nové Bránice jsou obcí s rozvíjející se produkcí vína. Svou polohou náleží do brněnské vinařské
oblasti - Kounicka s typickými štěrkovými půdami, tradičně využívanými především pro produkci
modrých odrůd jako Frankovka, Zweigeltrebe a André. Přírodní podmínky jsou vhodné i pro intenzivní
zemědělskou zelinářskou produkci, především v údolní nivě řeky Jihlavy.
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